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Roztocký zpravodaj 
 

                                                               
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
   
Uzávěrka dne 14.10.2011                                        Odpovědná osoba:  Osvald Süss   číslo: 3/2011 
Cena jednoho výtisku: zdarma Jaroslav Šimůnek 
 

 
Důležité informace o dění v obci_________________________________________ 
 
„Podzim začíná v době podzimní rovnodennosti, kdy jsou opět světlo a tma v rovnováze. Tentokrát 
už ale přibývá stále více tmy. Už během babího léta víme, že něco končí, a začínáme pozorovat 
náznaky přicházející zimy. V přírodě všechno dozrává, sklízí se plody, které se vyvíjejí už od jara. 
Ptáci odlétají za teplem na jih, zvířata, která přes zimu zůstanou doma, shromažďují zásoby. Rostliny 
rozsévají svá semena, která budou čekat na příští jaro. Podzim připomíná životní období, kdy člověk 
sklízí plody své celoživotní práce. Vychoval své děti a vypouští je do světa, tak jako stromy 
rozsévají svá semena.“ 
Užijme si proto i toto roční období se všemi klady a zápory a pomalu se připravme na přicházející 
zimu. V tomto čísle našeho zpravodaje Vám stručně připomeneme, co všechno se v uplynulém 
období v naší obci událo a co nás ještě v tomto roce čeká. 
 
V uplynulém období bylo hlavní snahou obce řádně dokončit investiční akce tohoto roku. Kdo 
pozorně sledoval internetové stránky obce, mohl se z fotografií dozvědět,  jak probíhá rekonstrukce 
budovy základní školy, která byla jistě jednou z největších akcí posledních let, na jejíž realizaci jsme 
se připravovali velmi dlouhou dobu. Práce na budově i mimo ní, probíhaly díky solidnosti obou 
vítězných firem (Laušman, Malý s.r.o. a Plynotop Štastný) v daných termínech a bez „velkých“ 
problémů. Rekonstrukce budovy, která stála bezmála dvacet dva milionů korun, byla 30.8. řádně 
ukončena kolaudací. Zateplení budovy a výměna zdroje tepla byla podporována částkou 6.661.937 
Kč ze státního fondu životního prostředí a z operačního fondu životního prostředí. Dne 28.10. 
letošního roku pořádá základní škola v Roztokách u Jilemnice den otevřených dveří, kde se každý 
z Vás může na vlastní oči seznámit s účelností proinvestovaných prostředků přímo na místě. Všichni 
jsou samozřejmě srdečně zváni. 
Ve stínu pozornosti se však částečně ztrácí budova mateřské školy. Zde bylo provedeno zateplení, 
výměna oken, výměna zdroje tepla a velké množství doprovodných prací, které byly rovněž 
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podporovány fondy OPŽP a SFŽP a to ve výši 3.338.034,--Kč. Celkově proinvestované prostředky 
pak dosahovaly výše cca. 5,2 mil. Kč. 
Opravou obou těchto budov by mělo dojít ke značné úspoře energií a tím samozřejmě i k úspoře 
financí. Nesmíme však pominout ani zkvalitnění prostředí, ve kterém se naše děti připravují na 
opravdový život. Nyní už je jenom na nás, abychom tato zařízení plně využívali a aby naše děti 
neutíkaly do jiných škol, což se bohužel někdy stává. 
Vzhledem k oběma finančně i organizačně náročným akcím jsme měli malé nedostatky např. 
v údržbě veřejného osvětlení a podobných udržovacích pracích, za což se upřímně omlouváme, ale 
vše se již pomalu vrací do starých kolejí. 
Vzhledem k vyhlašovaným programům SFŽP a OPŽP se i nadále snažíme o získání finančních 
prostředků a to na zateplení obchodního střediska a budovy obecního úřadu. V budově obchodního 
střediska se počítá i s novou školní jídelnou a tím využití hluchého místa v této budově. Doufejme, 
že k nám bude osud příznivý a obě akce se nám ještě podaří uskutečnit.  
V budově obecního úřadu se díky uvolnění bytu po Jerychových počítá s jeho rekonstrukcí a dalším 
pronájmem. Záměr bude včas vyvěšen na úřední desce. Předpokládaná doba je druhé čtvrtletí 
příštího roku.   
 
Odpady_________________________________________________________ 
 
Stále ožahavé téma – ODPADY. Ani přesto, že v naší obci funguje sběr komunálního i jiného 
odpadu se bohužel najdou tací, kteří než aby použili popelnici nebo sběrný dvůr, odhodí své odpadky 
tam kam se jim zlíbí. Čím dál častěji nacházíme odpad v různých formách po příkopech, v lesích či 
prostě odložený na místech pro tříděný odpad. V poslední době se množí i případy těch, kteří 
využívají nádoby a pytle na tříděný odpad jako popelnici. To je také velice špatný přístup, hlavně 
proto, že tito spoluobčané znehodnotí vytříděný odpad všech ostatních, poctivých a důsledných lidí. 
Vždyť přece není tak těžké dát do nádob na Pet lahve jenom Pet lahve, do plastů (žlutý pytel) dát 
plasty, do kartonových nápojů (červený pytel) kartony od nápojů atd. A to jsem ještě nepřipomenul 
ty občany, kteří plasty a jiný odpad pálí ve svých kotelnách. Prosím zamysleme se nad prostředím ve 
kterém žijeme a ve kterém vychováváme své děti!! Važme si toho, co nám z přírody zůstalo a 
nepřipravujme si půdu pro jakákoliv onemocnění……………………….. 
Jen pro zajímavost, obec již ke konci září doplácí na odpady částkou 92.107,--Kč a to nás čekají tři 
měsíce týdenního svozu!!! Jsou však ještě tací, kteří své závazky, celkově ve výši 23.904,--Kč, 
neuhradili.  
A ještě jeden nešvar v naší obci přetrvává a tím je neuklízení sběrných nádob, popelnic. Řada občanů 
nerespektuje naše upozornění, že popelnice nesmí zůstávat na svozové trase, ale že každý tzv. 
správce nádoby je povinen popelnici po svozu uklidit. Máme nyní zmapováno několik domácností, 
které tak soustavně porušují obecně závaznou vyhlášku č.1/2001, o nakládání s komunálním a 
stavebním odpadem. Když už těmto občanům nevadí, jak okolí jejich domu vypadá, tak je potřeba 
aby si uvědomili, že každé porušování vyhlášky s sebou nese i možnost finančního postihu. 

S nekázní třídění odpadu se můžeme setkat i na obou hřbitovech. Na obou hřbitovech je místo pro 
likvidaci zeleného odpadu, který je pak následně likvidován. Na ostatní odpad jsou zde sudy nebo 

popelnice. Žádáme Vás proto, abyjste i na těchto místech odpad třídili a ulehčili nám tak 
následnou likvidaci. 
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Svoz nebezpečného odpadu 

 
V sobotu dne 22. října 2011 proběhne v naší obci Roztoky u Jilemnice sběr nebezpečného odpadu 
pro fyzické osoby. Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, pneumatiky, léky, barvy a další 

nabezpečný odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového harmonogramu. 
!!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně předejte obsluze přímo na 

sběrném místě !!!!!!!!! 
St. č. 1:  8,00hod. u Bušáků  

 St. č.2 :  8,15 hod.  u Pavlíčků 
 St. č.3 :  8,30 hod. u P-Kvartetu 
 St. č.4 :  8,45 hod. u kovárny 
 St. č 5 :  9,00 hod.  u obecního úřadu 

 St. č. 6:  9,15 hod. pod školou 
 St. č. 7:  9,30 hod.    u dolní prod. 
 St. č.8 :  9,45 hod. u Patků pod Prk. 
 St. č. 9:  10,00hod.  pod Borůvkovými 

Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!! 
 

Sběr komunálního odpadu, popelnic, probíhá od měsíce října opět každý pátek. 
 

 

Vodní hospodářství___________________________________________________ 
Od měsíce října probíhá v naší obci pravidelný odečet vodoměrů. Odečet provádí tradičně pan 
Boukal. Žádáme Vás proto, abyste mu vyšli vstříc a ulehčili mu tak jeho práci. Splatnost vodného je 
31.12.2011. Na příští období byla z důvodu navýšení DPH stanovena cena vody 25 Kč/m3. 
 

 

Životní jubilea_____________________________________________________ 

Říjen 
93 let, Horčičková Miluše, Roztoky u Jil. 247 
90 let, Kužel Josef, Roztoky u Jil. 125 
83 let, Šírová Věra, Roztoky u Jil. 93 
80 let, Patková Marie, Roztoky u Jil. 149 
80 let, ing. Zvonař František, Roztoky u Jil. 133 

 

Listopad 
95 let, Morávková Julie, Roztoky u Jil. 268 
91 let, Šafář František, Roztoky u Jil. 306 
 
 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 
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Základní a mateřská škola_________________________________________ 
 

Školní rok 2011/2012 zahájen v rekonstruovaných školních budovách 
V letošním roce proběhla v naší základní škole a mateřské škole rozsáhlá rekonstrukce. Díky mnoha 
ochotným a pracovitým lidem byla rekonstrukce dokončena včas a děti mohly zahájit výuku 1. září 
v krásných prostorách budovy školy. 
Za naše žáky děkuji především obecnímu zastupitelstvu, zejména panu starostovi, za „vydupání“ 
financí, uvolnění obecních peněz na rekonstrukci a za dohled a péči o její správný průběh. Dále 
děkuji všem zaměstnancům školy, kteří byli schopni během jednoho školního roku školu vlastními 
silami prakticky třikrát přestěhovat, aniž by došlo k výraznému narušení výuky a vzdělávání. 
Děkujeme všem brigádníkům z řad příbuzných zaměstnanců školy, kteří při stěhování pomohli. 
Velký dík patří pánům Zikešovi, Boukalovi, Mgr. Řehořkovi a Čermákovi, kteří se „nadřeli“ nejvíc, 
a rovněž našim žákům z osmého a devátého ročníku, kteří dobrovolně pomáhali při stěhování. Za 
provedení úklidu po rekonstrukci a přípravu prostor škol na začátek roku rovněž děkujeme 
zaměstnancům škol. 

Zvláštní dík patří sponzorům (TROPICO PLUS, Český svaz chovatelů ZO Roztoky, UNIOS Pharma 
s.r.o.), díky nimž jsme mohli alespoň minimálně školy vybavit novým zařízením.  Neděkuji za sebe, 
děkuji za žáky, pro které jsou sponzorské dary určeny. Určitě velkou měrou pomáhají zvýšit úroveň 
naší školy. Pokud se najdou další sponzoři z řad firem i jednotlivců, bude to pro naši školu 
neocenitelná pomoc. Možnosti sponzorování jsou rozmanité (například pan Füri zajistil starší 
vybavení počítačů), proto děkuji i případným budoucím sponzorům. 

Jak se vše daří a kolik práce je ještě před námi, se můžete přijít podívat na Den otevřených dveří. 

          Mgr. Kateřina Zahálková 

 

 
Den otevřených dveří 

 

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice Vás srdečně zve 

na den otevřených dveří 

28. 10. 2011 

Budova školy bude otevřena od 9.00 – do 15.00 hodin. 
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Z  historie____________________________________________________________ 

Uctění památky padlých vojínů v letech 1914-1918 
 

Po skončení světové války bylo jednomyslným míněním uctít památku místních padlých vojínů 
zbudováním slušného pomníku na vyznačeném místě obce. 
 Jména padlých: Jan Albrecht, Josef Antoš, Jan Boukal, Josef Buchar, Vojtěch Burda, Josef Čermák, 
František Doubek, Josef Doubek, Antonín Dufek, František Ducháček, Josef Hadinec, Jan Hampl, 
Petr Harcuba, Josef Hnízdo, Antonín Horáček, MuDr. Arnošt Horáček, Josef Horáček, František 
Jerie, Jan Jeřábek, František Kafka, Miloslav Kučera, Jan Kužel, Štěpán Kužel, Antonín Kytler, 
Josef Máka, Václav Martinec, Jan Mečíř, František Pačesný, Václav Pačesný, Jan Pacholík, 
František Pavlíček, Hynek Plecháč, František Potenský, František Soukup, Václav Stránský, 
František Stříbrný, Josef Stuchlík, Antonín Šťastný, Josef Šťastný, Josef Švandrlík, Richard 
Vágenknecht, František Vališka, Oldřich Votoček, Josef Vydra, František Zikeš 
Za tím účelem byla ustavena komise, jejíž členy byli zvoleni: Josef Štorma, Alois Mejsnar, Otokar 
Hamáček, František Kubánek, František Kotyk, Jaroslav Prokůpek, Pavlína Hamáčková, Božena 
Horáčková č. 31, Antonín Hamáček, Josef Váňa, Antonín Vrbický, Josef Rajm, František Kotyk ml. 
č. 92, Josef Kunt, František Hampl. Předsedou komise byl zvolen František Hampl. 
Jednání o postavení pomníku se dlouho vleklo. Komise seznala, že není v obci shodného význačného 
místa. Bylo poukazováno, že pískovcový pomník trpí počasím, jeho udržování vyžaduje určitý 
náklad; - v okolí byl již pomník přenášen, jelikož místo pro něho nebylo prozřetelně voleno (pozn.: 
jednalo se o pomník Mistra Jana Husa). 
Vzhledem k tomu byl podán v obecním zastup. návrh, aby památka padlých byla uctěna postavením 
pam. desek do obec. domu. Návrh získal většinu. 
Proto upuštěno od stavby pomníku a vyjednávalo se s archit. Podpěrou v Kralupech, aby podal 
vhodný návrh na pořízení pamětných desk. 
Návrh jeho byl částečně pozměněn  archit. Manermannem v Mladé Boleslavi a místní komisí přijat. 
Arch. Podpěrovi bylo sjednáno odškodnění. 
Desky byly zhotoveny z bílého leštěného Carrara mramoru, s rytými a zlacenými jmény padlých 
vojínů, s orámováním z leštěného mramoru sliveneckého. 
Na deskách byly umístěny dva bronzové reliéfy dle návrhu akademického sochaře Karla Kotrby 
z Prahy. 
Vše za ujednanou cenu s osazením v obec. domě za 8 300 Kč. Desky byly zhotoveny v Ml. Boleslavi 
a odeslány 16. 5. 1926 – o svátcích svatodušních.   

Čerpáno z pamětní knihy obce 
 
„S Krakonošem u počítače“____________________________________________ 
 
Naši obec oslovilo občanské sdružení Most ke vzdělání se zajímavou nabídkou na pořádání kursu, 
který je zaměřený na základní obsluhu počítače s možností rozšiřujících modulů pro internet, tvorbu 
webových stránek či práci s digitální fotografií. Kursy jsou vhodné pro každého, kdo má zájem a je 
ochoten věnovat 1,5 hodiny týdně svému vzdělávání. Tento projekt se uskutečnil i v dalších obcích 
semilského okresu a setkal se zájmem veřejnosti. Absolvovali je nezaměstnaní i důchodci, 
podnikatelé, zastupitelé.  Snahou pořádání kursu je vytvořit přátelskou atmosféru mezi lidmi, kteří se 
většinou znají a přitom se učí věci, ze kterých měli strach a mysleli, že jim k ničemu nemohou být. 
Případní zájemci ať se přihlásí na obecním úřadě v Roztokách u Jilemnice do 31.10.2011. Výuka 
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bude probíhat v prostorách základní školy.  Motto, které oslovilo lidi v minulém projektu, platí i 
tady: 

„Když nemohou lidé jít za vzděláním, musí vzdělání za nimi.“ 
 
 
Obecní knihovna______________________________________________________ 
 

Nahlédnutí do obecní kroniky. 

Ve dnech 25.10. a 27.10. 2011 ve výpůjčních hodinách 13.30 – 18.00 hod. 

bude v knihovně možnost listovat obecní kronikou. 

K dispozici budou všechny díly včetně fotodokumentace. 

Kdo má zájem o historii nebo současnost naší obce, přijďte pobejt !! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budova mateřské školy po rekonstrukci v roce 2011 

 


